

寻找失踪男童一次发现两个牵出离奇故事——

认贼作父? 被绑架男孩4年没逃跑

美国密苏里州15岁男孩肖恩4年前神秘失踪,一直没有下落,美国警方怀疑他已经不在人世。然而今年1月8日,又一名当地13岁男童在放学路上遭到绑架,美国警方顺藤摸瓜,迅速逮捕了绑架嫌犯,并对他的住宅展开了搜查。但令美国警方做梦也没想到的是,他们除了顺利寻获4天前被绑架的那名男童外,并且还在嫌犯家中找到了失踪4年的肖恩,令肖恩的家人欣喜若狂!

13岁男童遭绑 4天查出嫌疑犯

现年15岁的肖恩是美国密苏里州里奇沃兹市人,2002年10月6日,11岁的肖恩骑自行车离家探望一个朋友时,在半路上离奇失踪,4年来,美国警方一直没有找到肖恩的下落,联邦调查局探员对肖恩的母亲帕姆·艾克斯称,他们相信肖恩可能已经不在人世,他可能已经被人不小心开车撞死,并悄悄地埋葬了。但母亲帕姆仍然不愿放弃希望,她仍然梦想有一天能和儿子再次重逢。肖恩和第二任丈夫克雷格还建立了一个以儿子名字命名的基金会,专门帮助寻找失踪儿童。

今年1月8日,密苏里州波弗特市13岁男童本·欧文比也在放学路上失踪,本的朋友米切尔对警方称,他曾看到一辆白色小货车从本消失的地方飞速驶走。警方根据目击者描述,没多久就在密苏里州柯克伍德市的一处公寓前发现了一辆完全符合描述的白色小货车,并查出这辆车的车主是当地一家比萨饼店的经理——现年41岁的迈克尔·德夫林,他同时也是一家殡仪馆的兼职工人。

破获一宗绑架案 牵出另一失踪男孩

当地警方获得搜查令后,立即在1月12日对德夫林的家中展开了搜查,但让警方做梦也没想到的是,他们不仅在德夫林的家中发现了4天前失踪的本,并且同时还发现了失踪4年的肖恩!据悉,当警方冲入德夫林的家中后,13岁的本说:“你们是来带我们回家的吗?”接着肖恩也从房间中走了出来,当警方询问他的身份时,肖恩回答说:“是的,我是肖恩·霍恩贝克。”

据悉,肖恩的父母是在下班路上接到富兰克林县司法检举人打来的电话,告诉他们失踪4年的肖恩已被找到,并且仍然活着的消息的,肖恩的父母听了后几乎不相信自己的耳朵。肖恩的继父克雷格说:“司法检举人在电话中说:‘我们认为找到了肖恩,我们95%确定发现了肖恩,他还活着。’这是我一生中听到的最好的消息。”

母子重逢激动万分: “这真是一个天大的奇迹”

肖恩的母亲帕姆和继父克雷格迅速赶到富兰克林县治安官办公室,当帕姆在一个装饰着海报和气球的房间中和失而复得的儿子激动拥抱



失踪4年的肖恩和母亲帕姆重逢

时,她竭力控制不让自己的眼泪流出来。帕姆说:“这真是一个奇迹,我仍然感到像做了一场梦。不过这一次是个美好的梦,而不是我4年多来一直经历的噩梦。”

肖恩看上去脸色苍白,但仍然对母亲报以微笑。继父克雷格说:“我们最后一次见到他时他才11岁。但我们一见到他的脸,我们就说:‘上帝,那是我的儿子。’在我们见面的头5分钟里,我们除了说‘我爱你’、‘非常高兴你终于回家了’外,几乎没说什么话,只是激动地拥抱着他,亲吻他的脑袋。这真是最离奇的案件之一,一般情况下找到一个失踪孩子就已经非常离奇,

可警方竟同时找到了两个失踪的孩子,你绝不会经常碰到这种事。”

其认贼作父? 男孩被绑4年从未逃跑

然而,失踪4年的肖恩引发了许多尚未回答的疑问。警方和肖恩的家人曾在该地区散发过数百万份印有肖恩头像的寻人启事,但却没有一名见过肖恩的人想过报警;此外,肖恩在德夫林的家中显然并不处于一种被完全囚禁的状态,但他却从来没有尝试过逃跑。尽管肖恩在德夫林的公寓中可以打电话,但他也从来没有试图打电话联系父母。据克雷格称,肖恩告诉他,他曾

看到过一张寻找他的“寻人启事”,但他却不敢逃跑,因为德夫林曾警告过他,如果他敢逃跑的话,他会杀了他。

绑架嫌犯德夫林的几名邻居称,他们经常看到肖恩在该地区骑自行车,隔壁邻居莎玛妮·布特勒说:“我们还以为他是德夫林的儿子,或是其他什么亲戚。”曾经到德夫林家修过水管的房东比尔·罗默说:“我也以为他是德夫林的儿子,这个孩子的卧室中甚至没装窗户。”

最奇怪的是德夫林的家属肖恩家并不远,开车只有半小时的路程。

心理学家怀疑,肖恩可能像在地牢中被囚禁了8年

的奥地利女孩娜塔莎·卡姆普什一样患上了“斯德哥尔摩综合征”,这是一种“人质情结”,指的是被害者在长期关押下,对绑架者的身份渐渐产生了认同感。

绑架嫌犯银铛入狱 保释金高达100万美元

绑架嫌犯德夫林13日已经受到了绑架罪指控,他的保释金高达100万美元。富兰克林县检举人罗伯特·帕克斯称,德夫林已经供认了绑架罪行,他们还准备对他提出更多的指控。

警方拒绝透露当德夫林离家外出上班时,肖恩是否在他的家中受到了囚禁。克雷格称,他的继子目前还没有告诉他们这4年中具体发生了什么事,克雷格说:“他非常健康,精神很好,他显然很高兴回家,我们将有足够的时间发现他4年被绑架生活的真相。”帕姆和克雷格称,他们准备先到商场中给儿子买一些衣服,因为家中衣柜内的旧衣服都不再适合他穿了。

根据美国司法部的调查数据,仅在1999年,美国就有15万儿童遭绑架,其中58000名儿童都是被陌生人绑架,大多数受害者都是青少年,其中一半都在被绑架后遭到了性侵犯。

12岁的美国加州女孩波莉·克拉斯甚至从母亲的家中被人持刀绑走,美国女演员维诺娜·里德曾悬赏20万美元寻找波莉,希望她平安归来,但警方最后只找到了波莉被扼杀的尸体;2002年,7岁的美国女孩艾里卡·普拉特也遭到陌生人绑架,被关在一间地下室中,但她后来挣脱了绑在手脚上的胶布,踢开地下室门幸运逃出了生天。 兰西

5年前中了3.15亿美元彩票大奖,从此灾祸连连——

亿万富翁巨款接连被盗成“负翁”?

中3.15亿美元大奖 祸事不断诉讼连连

2002年,美国西弗吉尼亚州查尔斯顿市男子杰克·惠塔克中了3.15亿美元的强力球彩票大奖,他选择税后一次性领取了1.13亿美元支票,摇身变成了一名“亿万富翁”。然而此后,杰克却灾难不断,祸事连连,他的孙女吸毒身亡,杰克也多次遭到抢劫,并且还因为酒后驾车被逮捕,最近他在多家银行的存款据称都被一群高科技窃贼盗窃一空,杰克在一家赛马跑道和赌博中心内袭击一名女子的官司好不容易得到私下和解,可他却压根支付不出“和解金”。

据报道,美国西弗吉尼亚州查尔斯顿市男子杰克·惠塔克也许是世界上最倒霉的彩票富翁了,2002年圣诞节期间,杰克购买美国强力球彩票,一举中了3.15亿美元的大奖,成了当时美国强力球彩票史上奖金最高的单人中奖者。杰克选择税后一次性领取了1.13亿美元的奖金,摇身变成了一名亿万富翁。

然而从那以后,杰克的运气就仿佛全部消失了,取而代之的是祸事连连,他的生活中充斥着酗酒、吸毒、抢劫、逮捕、诉讼和各种灾难。

多次遭到盗窃抢劫 频惹官司被告上法庭

2003年8月,杰克遭到两名男子迷药抢劫,被劫走了54.5万美元的巨款,这笔钱后来在当地一家脱衣舞夜总会的垃圾箱中被找到。2004年1月,小偷又敲碎了杰克停在家门外的汽车玻璃窗,从他的车上盗走了10万美元。同一个月,心情沮丧的杰克殴打了一名酒吧经理,并威胁要将酒吧经理和他的家人全部杀死,警方调查发现,杰克和这家酒吧的老板及经理为购买这座酒

吧的事宜发生了争执,尽管那名经理在冲突中并未受伤,但此案至今仍在审理之中。

2004年3月,杰克再次遭遇盗窃,他放在家门外汽车上的85000美元失窃,接着他位于温菲尔德市的商业办公室中也被窃贼光顾,被盜走了一大笔现金。

2004年9月,杰克17岁孙女布兰迪·布拉格和18岁朋友杰西·特里伯在杰克的住宅中吸毒,没想到杰西吸毒过量,不幸身亡,杰西的父亲愤怒之下将杰克告上了法庭。

孙女吸毒身亡 妻子发出离婚诉讼

2004年12月5日,杰克自己的孙女布兰迪也因为服食可卡因和美沙酮过量,死在她男友家附近。这一下,杰克可以说彻底崩溃了,因为孙女布兰迪是他最疼爱的人,当布兰迪于2004年圣诞节前夕在家庭墓地中下葬后,杰克感到他的“整个世界”都坍塌了。

一个接一个的灾难像附骨之蛆般地缠上了杰克,2004年,杰克两次因为醉酒驾驶而被警方逮捕,法官判决他必须接受一项戒酒治疗计划。2004年5月,杰克又被两名男子告上法庭,他们指控杰

克在一家夜总会中命人将他俩扔出大门,导致他们身体受伤。同时,杰克还受到了另外两起袭击娱乐场女雇员的指控。

2005年,美国萨默斯县的两名女性指控杰克对她们进行性骚扰,用手抚摸她们的身体,并手拿枪支对她们进行恐吓。雪上加霜的是,2005年5月,杰克的妻子也向他发出了离婚诉讼,和他争夺分割财产。

银行巨款被盗窃一空? 亿万富翁付不起“赔偿金”

最近,一名叫作基蒂·弗兰奇的女人又在坎纳瓦巡回法庭上对杰克提起了诉讼,弗兰奇称,杰克以前在克罗斯·兰恩斯市的一家赛马跑道和赌博中心内曾对她进行过殴打袭击,导致她精神受到重创。弗兰奇称,去年5月,杰克·惠塔克曾和她达成了一项秘密调解协议,杰克答应赔偿给她一笔钱,可杰克后来却根本没有履行这个和解协议。

弗兰奇的律师约翰·巴里特和杰克的律师进行了交谈,但杰克却在一份书面声明中称,他的好几个银行账户副代表在去年9月份被一群骗子盗窃一空,他现在没有任何钱来支付弗兰奇的和解金了。这份声明说:“9月11日,一群骗子从12家不同的城市

国家银行分部中盗走了我的所有钱。我很想支付和解金,但我现在没有任何钱。”然而,弗兰奇的律师却认为杰克故意制造借口和谎言,拒付以前答应过的和解金。弗兰奇的律师说:“他的行为是有意为之,不计后果的、不道德的。”弗兰奇要求杰克除了支付和解金外,还得支付利息,并另

付一笔惩罚性赔偿金。

美国城市国家银行发言人克雷格·斯蒂尔威尔称,出于银行隐私法,他不能对此事发表更多评论。斯蒂尔威尔说:“我们正在对此事进行调查。”记者试图联系上杰克本人和他的律师,但打给杰克办公室的电话,却没有得到任何回应。 志真



中了大奖后祸事不断的美国亿万富豪杰克·惠塔克